

# 温家宝4月10日起访问韩日

新华社电 外交部发言人秦刚27日宣布,应韩国总统卢武铉和日本首相安倍晋三邀请,国务院总理温家宝将于4月10日至13日对两国进行正式访问。

据秦刚介绍,温家宝将于4月10日至11日在韩国访问,11日至13日在日本访问。

## 中方坚决反对 圣卢西亚政府 允许台当局访问

新华社电 外交部发言人秦刚27日表示,中方坚决反对圣卢西亚政府允许台湾当局所谓的“外交部长”访圣,中国驻圣大使已奉命向圣卢西亚政府提出严正交涉。

秦刚是在例行记者会上回答记者有关提问时作此番表示的。

他说,最近,圣卢西亚政府允许台湾当局所谓的“外交部长”访问圣卢西亚,并且安排了领导人会见,这违背了中圣建交公报确立的原则,也伤害了中国人民的感情。中方对此表示强烈不满和坚决反对。

秦刚说,希望圣卢西亚政府能切实遵守中圣建交公报确立的一个中国原则,与中方共同促进中圣关系健康稳定发展。

## 刑事赔偿标准 每天83.66元

本报讯 据《检察日报》报道,最高人民检察院刑事赔偿工作办公室日前下发《关于转发2006年度全国职工日平均工资的通知》(以下简称《通知》),要求各地检察机关执行新的日赔偿标准。

《通知》说,根据国家统计局2007年2号公告,2006年全国城镇单位在岗职工年平均工资为21001元,日平均工资为83.66元。根据《中华人民共和国国家赔偿法》第二十六条的规定,自发布之日起,侵犯公民人身自由的,每日的赔偿金按照83.66元计算。

《通知》要求各省、自治区、直辖市检察院刑事赔偿工作办公室,军事检察院、新疆生产建设兵团检察院遵照新标准执行。

**树企业形象 塑行业品牌**

投入少 160元快还能优惠? 效果好好

招业务员:5名

63399000

67655128

**纯情佳人 浪漫相约**

9600111

网通固话和小灵通均可拨打

# “人未到,心愿可到” 欢迎上网拜祖

### 市委常委、宣传部长丁世显昨日做客商都网 解答拜祖大典热点问题

## 丁亥年黄帝故里拜祖大典亮点抢先看

□晚报记者 裴蕾 实习生 何玉厚

看到今年拜祖大典隆重的场面。

本报讯 “丁亥年黄帝故里拜祖大典,将围绕‘和谐中原、和谐中国’的主题,有很多亮点活动值得期待!”昨日上午,市委常委、宣传部长丁世显做客商都网,就即将举行的丁亥年黄帝故里拜祖大典的部分热点问题,回答网友提问。

据悉,从4月19日上午9时开始,中央电视台国际频道、新闻频道和文艺频道将同时现场直播丁亥年黄帝故里拜祖大典的盛况。届时,不能到达新郑黄帝故里拜祖现场的市民,可以通过电视直播,观

当有网友提到无法现场参加拜祖活动时,丁世显说,为了满足海内外华人拜祖的愿望,全球炎黄子孙都可以登录拜祖大典的官方网站(<http://baizu.zynews.com>)进行网上祭拜。他还透露,在新郑中华姓氏广场周围,将设置30多个大板块,把参与网上祭拜的网民签名和祝福语言分别记录在上面,以托认祖归宗之情。

“虽然他们人没到,心愿要带到现场。”丁世显说,这些板块将会被永久保留,以此满足更多人拜祖的愿望。

### 千人共吟《炎黄赋》

丁世显表示,4月18日9时50分,将在黄河风景名胜游览区炎黄广场举行炎黄二帝塑像落成典礼。整个落成典礼将分为5项议程,分别为:市领导致欢迎词;海外代表人士致词;省主要领导发表主题演讲;共吟《炎黄赋》,恭献花篮;主宾为塑像落成剪彩并种植和谐林。

“我认为,其中的最大亮点就是炎黄子孙共吟《炎黄赋》。”丁世显说,这首赋由当代国学大师范曾撰写,著名歌唱家杨鸿基领唱,2000多名青少年共同合唱。

举行大型视听音乐会 作为今年黄帝故里拜

祖大典的主要活动之一,4月18日晚,将在郑东新区会展中心二层大厅举行一场大型视听音乐会《黄帝颂》。

丁世显说,这场晚会将着力突出思乡情结,分为四大乐章:《故土心》《家国情》《大河魂》《和谐颂》等。整场晚会约有28首曲目组成,将邀请当代顶级的钢琴、小提琴等音乐演奏家和知名演员登台献艺。

预计当晚会有5000至6000名观众现场感受这场大型视听音乐会的盛况。

### 点燃中华文明圣火

丁世显昨日还向网友第一时间透露了丁亥年黄

帝故里拜祖大典的九项议程,分别为:肃立鸣炮;敬献花篮;点火上香;行施拜礼;恭读拜文;点燃圣火;高唱颂歌;乐舞敬拜;天地人和。

在谈到各项议程中的亮点时,丁世显说,“点燃圣火”这项议程是新设立的。根据专家建议,今年拜祖大典组委会在黄帝像前特别设置了“中华文明圣火台”,该圣火台下接地热,上端露出地面,点燃后的圣火将永不熄灭。在大典举行的同时,除了内广场邀请的8000多名嘉宾外,在中华姓氏广场还将有1.2万人参与同拜,场面宏大。

### 新闻追踪

## 看晚报 叠千纸鹤 正在我们的城市流行



一只千纸鹤代表一颗炎黄儿女的心。

见习记者 赵楠 晚报记者 常亮 图

□晚报记者 陈静 实习记者 李丽君 实习生 刘歌

本报讯 昨日,本报《叠好纸鹤,写上心愿,挂满故里,拜共同祖先》报道见报后,市民热情响应,很多市民拨打本报热线咨询活动情况。本报会尽快公布活动细则和活动时间,请市民耐心等待。

### 买份晚报现学叠纸鹤

昨日上午,在紫荆山附近上班的年轻女孩李召刚买了一份《郑州晚报》,就坐在路边的花坛前,拿出了自己的手机话费单,跟着报上的纸鹤折法学折起来。

经过几分钟的努力,一只淡蓝色的纸鹤跃然于李召的手掌心,“想想我们折的漂亮纸鹤能挂在那么隆重的地方,觉得很高兴。”李召说,她要把报纸带到单位去,

给同事们都看看,“我们一定要支持!”

### 想组织全班学生参加

小孟是管城区一所小学的老师,昨日上午从班里学生那里听说了折纸鹤的消息:“同学们都表示很想参加活动,所以我准备以全班学生的名义,尽快征求学校领导的同意,带着学生们一起参加活动。”

### 残疾人热心参与活动

家住俭学街社区的何宏伟,昨日一大早就给记者打来电话,“我是个残疾人,一直靠轮椅代步”。何宏伟说自己虽然每次看报纸上举行各种活动,心里都痒痒的,但是想到自己的身体,就立即打消了念头。“这次的拜祖大典我关注很久了,今天一看到新闻,心里非常激动,感谢晚报给我们一个参与拜祖大典的机会。”

## 拍卖公告

郑州日报社拟公开拍卖一批旧电脑、打印机、传真机、空调等电子产品和少量印刷设备,拍卖会定于2007年4月5日上午9点举行,有意者届时参加。

咨询电话:67655547 67655281

联系人:吕先生 赵先生

## 全国个税自行申报人数不到两成

### 申报日期延至4月2日

本报讯 据《新闻晨报》报道,年所得12万元以上者的纳税申报,离截止日期已不到一周。记者前日从国家税务总局了解到,由于3月31日为周六,按照相关规定,申报截止时间顺延至4月2日24:00。

国家税务总局网站公布,据不完全统计,截至3月19日,全国各级地税机关受理年所

得12万元以上自行纳税申报已有80多万人。而据中国证券报刊登的信息显示,自3月13日至19日,全国个人所得税年所得12万元以上自行申报人数以日均4万余人的速度“突进”。按这个速度计算,截至前日,全国自行申报人数估计突破100万人。

不过,目前的申报进度与

我国高收入人群的实际数字仍有相当差距。中国人民大学财政金融学院财政系教授安体富告诉记者,截至2006年底,全国各级地方税务机关已为2000多万个人所得税纳税人建立了纳税档案,估计其中年所得超过12万元的人数为600万~700万人。如果以该数字为基准,最后实际申报

人数可能不到申报人数的两成。

据了解,一些年收入超过12万元的纳税人还没有自行申报,仍在“观望”,一个主要原因是对纳税事项仍不甚清楚,对工资外收入不知如何计算。有的认为反正自己一直在交税,对不按时申报要遭受处罚抱有侥幸心理。